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Referat af bestyrelsesmøde 07-10-2021 
Deltagere: Jeppe, Morten, Marcus, Tomas, Bjørn og Sebastian 

Navneopråb 

Jeppe foretog navneopråb. Følgende personer var tilstede: Jeppe, Sebastian, Morten, 
Tomas, Marcus og Bjørn.  

1. Konstitutering af bestyrelsen 
2. Status 
3. Vandskade  
4. Bank 
5. Ny dør 
6. Kiosk 
7. Kontantløshed 
8. Stregliste 
9. Kommunikation 
10. Forsikringer 
11. El 
12. Hyggerummet 
13. EVT 

 

I. Konstitutering af bestyrelsen 

a) Konstituering af bestyrelse sker enstemmigt, Tomas indsættes igen som 
næstformand. Resten af de fremmødte – med undtagelse af Marcus og Jeppe – 
indtræder som almene bestyrelsesmedlemmer.  

II. Status 

a) Klubbens status er mere eller mindre udændret siden sidste møde (GF). Både 
økonomisk på andne vis.  

III. Vandskade 

a) Afgfugtning er overstået og regningen for dette er sendt til CEJ.  
Thomas og Bjørn har gennemgået lokalerne med CEJ som har oplyst at vi oplyser 
hvad der er sket af skader og så vil de facilitere at vi kan få erstatning for ødelagt 
materiel og tilknyttet arbejde. Jeppe udfærdier en skades liste over inventar.  



 

b) Der er enighed om at vi skal have lavet et ordenligt og gennemgående VVS for at 
forebygge fremtidige lignende situationer.  

c) Der er snak om hvorvidt vi skal begynde udbedring af gulvet med det samme eller 
vente til det er mere belejligt.  

IV. Bank 

a) Der lyder en opfording til at de bestyrelsesmedlemmer der endnu ikke har sendt pas 
og sygesikringskort til formanden gør det snarest.  

V. Ny dør 

a) Morten prøver at tale med sin chef om hvorvidt det er muligt at skaffe en tømre.  

b) Jeppe kontakter låsesmed igen for opfølgende info på tilbud.  

VI. Kiosk 

a) Sebastian sætter i gang med at bestille nyt hjem til kiosken snarligt. Der er enighed 
om at begrænse sig til 1500 kr i indkøb pr. måned indtil kiosken er lønsom igen.  

b) Tomas kigger på mulighed for automater.  

VII. Kontantløshed 

a) Marcus vil gerne have at vi bliver kontantløse. Det er ingen der siger ham imod. Det 
gør sig hermed gældende fra dags dato.  

VIII. Stregliste 

a) Marcus laver steglisten om! Der blir tilføjet en kolonne til ens tlf. nr. Sådan så det er 
nemmere at opkræve skyldned fremadrettet når folk ikke har husket at betale.  

IX. Kommunikation 

a) Jeppe melder at der er brug for et mere klart flow ift. den generelle kommunikation i 
bestyrelsen.  

b) Bjørn taler for at hele foreningen får en fælles discord. Deri kan der der også være 
en lukket bestyrelsestråd der.  

c) Der laves også en fælles messenger tråd til bestyrelsen.  

X. Forsikringer 

a) Tomas har undersøgt yderligere tilkøb til det forsikringstilbud han fik til GF. Han har 
fået tilbud på et ansvarforsikrings tilkøb og en glasforsikring til hhv. 100 og 100 kr pr. 



 

Måned. Der er ikke steming for at tilkøbe ansvarsforsikringen, men der er enighed 
om en glasforsikring.  

b) Som en bonus er vores netbank er forsikret uden ekstra omkostninger.  

XI. El 

a) Tomas og Jeppe kigger på lampeopsætning.  

XII. Hyggerummet 

a) Jeppe vil gerne erstatte hyldeprojektet i hyggerummet med nogle mere holdbare 
reoler og i samme opbæring flytte det der stod i det sorte glasskab derind.  

XIII. EVT 

a) Jeppe smidder ”tag nu de blade” besked ud i FB.  
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